
Επιμέλεια: Πεντότη Αντ. 

 

6. Να γίνουν οι πράξεις: 

 

7. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των ανισώσεων: 
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Επιμέλεια: Πεντότη Αντ. 

 

9. Στο ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ, με ΑΒ=ΑΓ προεκτείνουμε τη βάση ΒΓ, ώστε ΒΔ=ΓΕ. 

α) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΔ και ΑΓΕ είναι ίσα. 

β) Αν το ΔΚ είναι κάθετο στο ΑΒ και το ΕΛ είναι κάθετο στο ΑΓ, να αποδείξετε ότι 

ΔΚ=ΕΛ, δικαιολογώντας τις απαντήσεις σας. 

 

 

12. Δίνεται η οξεία γωνία ω για την οποία ισχύει ημω = 
4

5
. 

α) Να υπολογίσετε το συνω και την εφω. 

β) Να υπολογιστεί η τιμή΄ της παράστασης Α = 5ημω + 10συνω – 3εφω. 

13. Να αποδείξετε ότι: 

α) (συν35° + ημ35°)2 + (ημ145° – συν145°)2 = 2  

β) (3συνω.συνφ)2 + (3συνω.ημφ)2 + (3ημω)2 = 9 


